９月７日　区長会　情報交換
第２ブロック　美里二区　成田区長（総務委員）

・地域の情報交換を行い、地域力をアップし、さらには区長業務の効率化を図る
・美里地区はスタジアムがあり、色々なイベントがされる。今年は豊スタおいでんや１１月にはWRCがくる。外から多くの人が来場されるため、交通安全等に注意が必要
・高齢化率がだんだん上がっていて３人に1人は高齢者
・地域会議では、健康増進事業を長くやってきたが、令和２年からは区長会も協力して防災事業に取り組んでいる。
・地域予算提案事業で防災カレンダーや無事ですタオルを玄関前に出す訓練を行っている。また、各自治区に講師を派遣して、講習会も実施している。

・令和2年に各自治区にどれくらいの防災用品があるかの調査をして、皆で共有した。これまでは紙で共有してきたが、今後はタブレットで情報共有したい。
・防災の備品がないから整備しようということが目的ではなく、どこが何を持っているかの情報を共有することが目的。
・３ページは各自治区の主要事業の開催の可否を調査し、見える化したもの。これも来年度はタブレットの中で共有したい。
・コロナ禍でどのように行事をやるのかなど、他の区長に聞きたいことがあるが、全体の会議では、発言しにくい。そういった情報交換もタブレットを活用していきたい。
・デジタル化で行いたいことは、支所との連絡は当たり前だが、地区区長会の横のつながりをもって、情報共有や情報交換に活用していきたい。

→防災カレンダーは販売しているのか。
　⇒地域予算提案事業で全戸配布した
→無事ですタオルはいつのタイミングで出すのか
　⇒避難指示が出たとき。救護班が家の中まで確認せずとも家主の無事が確認できる。
[bookmark: _GoBack]　　無事ですタオルは御立地区ですでにやられていたものを地域会議が地区全体に展開した。
