○○自治区防犯カメラの設置及び運用に関する基準（例）
１　趣旨
　　この基準は、豊田市防犯カメラの設置及び運用に関する条例（平成２５年条例第６号、以下「条例」という。）第４条の規定に基づき、○○○（例：○○自治区）が設置する防犯カメラの設置及び運用に関する基準を定める。
２　防犯カメラの設置目的
　　○○○（例：○○自治区）内の犯罪の予防を図るため。
３　防犯対象区域
　　○○○（例：○○自治区）内
４　管理責任者の設置及び取扱者の指定
（1） 防犯カメラの適正な管理を図るため、管理責任者を置くこととし、○○○（例：自治区長）をもって充てる。
（2） 取扱者は、管理責任者が指定するものとする。
（3） 防犯カメラの機器の操作は、管理責任者又は取扱者が行うものとする。ただし、緊急かつやむを得ない場合で、管理責任者の許可を得た場合は、この限りではない。
５　防犯カメラの設置場所及び画像データの保存期間
防犯カメラの設置場所及び画像データの保存期間は別表に定めるとおりとする。
６　画像データの保存方法及び廃棄方法
（1） 画像データを保存する場合は、適正な管理を図るため次の措置を講ずるものとする。
ア　画像データの加工をしないこと
イ　通信回線と接続する機器を使用する場合は、適切な安全対策の措置を講ずること。
ウ　画像データを記録した媒体は、施錠された部屋又は施錠設備で管理すること。
（２）保存期間を過ぎた画像データは重ね撮りなどにより直ちに消去し、画像データが記録された媒体を廃棄する場合は、破砕等物理的に読み取りができないような処理を行うか又は復元が不可能な方法で画像データを消去した上で廃棄する。
７  画像データの利用及び提供
防犯カメラの画像を設置目的以外の目的に利用し、又は第三者に提供しないものとする。
ただし、次のいずれかに該当する場合は、この限りでない。
（１）法令に基づく手続により照会等を受けた場合
（２）個人の生命、身体又は財産の安全を守るため、緊急かつやむを得ない場合
（３）画像データから識別される特定の個人の同意がある場合
８　苦情対応
防犯カメラに関する苦情を受けたときは、管理責任者が適切かつ迅速に対応する。
９　その他
（１）防犯カメラが設置されていることを示す表示板を掲示し、設置者の名称を併記する。
（２）防犯カメラの画像の取扱いについては、この基準に定めるもののほか、条例及び個人情報保護法制の規定に従い、適正に取り扱うこととする。
　　　附　則
この基準は、○○年○○月○○日から実施する。　
別　表
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